

# [ 文京学院大学 イベントのご案内 ]

### ■イベント名

文京学院大学地域連携センターBICS 10 周年記念映画上映会

#### ■内容

## く「いのちの神秘」を描き出す感動ドキュメンタリー >

文京学院大学地域連携センターBICS は、2014 年 12月6日(土)に、同センター開設 10 周年を記念した 無料映画上映会を開催します。

上映する映画「1/4 の奇跡~本当のことだから~」は、特別支援学校の教諭である山元加津子さんと、その教え子たちとの交流の物語です。山元さんのインタビューを通じて語られる子どもたちの姿から、「いのちの神秘」を鮮やかに描き出します。2007 年の初上映以来、自主上映の輪が日本全国、海外へも広まっている感動の名作です。

参加は無料で、メールまたは FAX による事前応募制 となっています(先着順)。



# ■開催日程

2014年12月6日(土) 10:00~12:00

**■雨天時** 決行

■料金

無料

**■**URL

なし

#### ■申込み/定員

メール/FAX にて申し込み(氏名・連絡先電話番号) / 定員:150 名(先着順)

## ■会場

文京学院大学 ふじみ野キャンパス W302 教室

# ■住所

〒356-8533 埼玉県ふじみ野市亀久保 1196

## ■アクセス

東武東上線「ふじみ野」駅下車 スクールバスまたは東武バスで約10分

## ■駐車場

なし

### ■主催/読者申し込み・問い合わせ

主 催:文京学院大学地域連携センターBICS

後 援:「1/4 の奇跡」上映会実行委員会、子どもたちを応援する親の会アップルパイ

問い合わせ・参加申し込み先: 「1/4 の奇跡」上映会実行委員会 事務局 明石

メール (yonnbunnnoitinokiseki@yahoo.co.jp) FAX (049-257-3330)

【記事の掲載・イベントの取材に関するお問い合わせ先】

文京学院大学(学校法人文京学園 法人事務局総合企画室) 担当:三橋 電話番号:03-5684-4713